

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 1/2016 ПП**

05 Деловодни број: 31-21

Датум: 05. 02. 2016
Београд

Поштовани,

Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" број 124/12, 14/15 и 68/15), прослеђујемо одговор на питање за јавну набавку у преговарачком поступку са позивом за подношење понуда на основу члана 35. став 1. тачка 2) Закона о јавним набавкама „Менаџерско консултантске услуге (опште саветовање у управљању) у циљу избора саветника који ће пружити стручни помоћ у процесу стратешког развоја АД Аеродром Никола Тесла Београд“ бр. 1/2016 ПП

Питање 1: Разумемо да Понуђач може да користи референце подизвођача како би испунио додатни услов из тачке 4 табеле 4.1 Обрасца 4 – подтачке А, докле год ће тај подизвођач пружити одређене услуге финансијског саветовања као део Пунуде. Можете ли, молимо вас, да потврдите да ли ова референца мора да буде у потпуности различита трансакција од референце коју ће подизвођач доставити као доказ да испуњава услов из подтаче Г? Или, може ли иста трансакција да буде коришћена да се испуне услови из А, а онда такође и из Г, докле год је тај подизвођач пружао различите услуге на истом пројекту, како консултантске тако и пореске/ревизорске? Као конкретан пример, ревизорска компанија има две релевантне трансакције, а у једној од њих пружала је и консултантске и пореске/ревизорске услуге. Ревизорска компанија ће доставити две ревизорске референце како би испунила део Г. Може ли главни саветник да користи једну од саветничких референци да помогне да се испуни подтачка А?

Одговор 1: Понуђач може део додатног услова који се односи на неопходни пословни капацитет из тачке 4. табеле 4.1. Обрасца 4. конкурсне документације да испуни преко подизвођача, под условом да је тај услов у директној вези са делом посла који ће Понуђач поверити том подизвођачу уколико добије уговор о јавној набавци. Уколико понуђач подноси понуду са подизвођачем, дужан је да у понуди наведе податке о подизвођачу, проценат укупне вредности набавке који ће поверити подизвођачу, као и део предмета набавке који ће извршити преко подизвођача. При том, проценат укупне вредности набавке који ће понуђач поверити подизвођачу не може бити већи од 50%. У конкретно описаном примеру, уз све претходно наведено, Понуђач може да користи једну од саветничких референци уколико при том достави одговарајући доказ да је подизвођач на конкретном пројекту обављао послове из области финансијског саветовања и да то докаже на начин и под условима како је дато у конкурсној документацији.

Питање 2: Уколико једна од референци достављених да се испуни услов из тачке 4 табеле 4.1 Обрасца 4 има вредност већу од тражених 900 милиона евра, молимо вас да потврдите да ли је неопходно доказивати вредност друге достављене референце. Јасно нам је да АНТ интересује само збирна вредност од 900 милиона евра, и уколико то доказује једна референца, вредност друге референце може да остане непозната, докле год друга референца испуњава преостале критеријуме (да буде извршена итд.)

Одговор 2: Да би Понуђач испунио услов из тачке 4 табеле 4.1. обрасца 4 у области пореског / рачуноводственог саветовања мора доставити доказ да је извршио најмање **два пројекта развоја** аеродрома путем концесије, јавно-приватног партнерства чија укупна вредност у збиру мора бити најмање 900.000.000,00 евра.

Питање 3: Молимо вас да потврдите да ли је следећа формулација у потписаном писму Клијента довољна да потврди пословни капацитет (као део тачке 4 табеле 4.1 Обрасца 4):

У име [Клијент], овим потврђујемо да је [Консултант] извршио свој посао у вези са својим Уговором да буде ексклузивни финансијски консултант приватним акционарима у предложеној консолидацији приватних и државних објеката / предузећа везаних за аеродромско пословање на [Аеродрому].

Одговор 3: Текст потврде треба да гласи :

Потврду/е Наручиоца о реализованом пројекту, која ће недвосмислено да прикаже пројекат који је реализован, вредност пројекта, као и период реализације, оверену и потписану од стране овлашћеног лица Наручиоца

или

Писану изјаву, дату под кривичном и материјалном одговорношћу, оверену пред судским или управним органом, јавним бележеником или другим надлежним органом те државе, заједно са изводом из базе података публикација који ће на недвосмислен начин моћи да прикажу пројекат који је реализован, вредност пројекта, као и период реализације

Питање 4: Молимо вас да појасните шта је тражено под „Динамичким планом пружања услуга“ у Обавезној садржини понуде Обрасца 7. Да ли ово просто значи да Консултант мора да се сагласи да изврши Фазу 1 у року од 4 месеца, а читав пројекат пре 31. марта 2017?

Одговор 4: : “Динамички план пружања услуга ” у Обавезној садржини понуде Обрасца 7. не значи да Консултант само треба да се сагласи да изврши Фазу 1 у року од 4 месеца, а читав пројекат пре 31. марта 2017.године. Од Понуђача се очекује да у периоду од 4 месеца односно до очекиваног краја пројекта пре 31.03.2017.године да прецизну агенду редоследа палнираних активности из Обима посла.

Питање 5: Молимо вас да потврдите да ли постоји ограничење било Накнаде за извршене услуге саветовања, било Накнаде за успешно извршење посла, и, уколико да, колико оно износи?

Одговор 5: Не постоји ограничење, али Наручилац указује да је чланом 35. став 5 .Закона о јавним набавкама прописано да је Наручилац дужан да у преговарачком поступку обезбеди да уговорена цена не буде већа од упоредиве тржишне цене и да са дужном пажњом проверава квалитет предмета јавне набавке. Упоредива тржишна цена је цена на релевантном тржишту узимајући у обзир предмет јавне набавке, развијеност тржишта, услове из конкурсне документације као што су начин плаћања, количине, рок испоруке, рок важења уговора, средство обезбеђења, гарантни рок и сл.

Питање 6: Молимо вас да појасните у ком моменту се врши исплата Накнаде за успешно извршење посла. У чему је разлика између документације за реализацију Трансакције и тендерске документације?

Одговор 6: У односу на питање у ком моменту се врши исплата Наканде за успешно извршење посла, Наручилац ће размотрити могућност измене конкурсне документације. Део посла описан под одељком Документација за реализацију Трансакције подразумева израду коначне форме Трансакционог уговора и све повезане послове у вези са ступањем на снагу уговора о Трансакцији. Одељак Тендерска документација подразумева све послове који се односе на припрему и спровођење самог тендера за одабрану трансакцију.

Питање 7: Молимо вас да потврдите да ли претпоследњи став на страни 33 енглеске верзије конкурсне документације треба да буде измењен на следећи начин:

„Консултант стиче право на Накнаду за извршене услуге саветовања Накнаду за успешно извршење посла даном ступања на снагу уговора о Трансакцији за Клијента.“

Одговор 7: Наручилац ће размотрити могућност измене конкурсне документације.

Питање 8: Молимо вас да потврдите да ли подтачка А тачке 4 табеле 4.1 Обрасца 4 треба да гласи:

„... најмање два пројекта развоја аеродрома путем концесије, јавно-приватног партнерства или приватизације.“

Одговор 8: Наручилац ће размотрити могућност измене конкурсне документације.

24
ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Раша Ристивојевић дипл. ек.
БЕОГРАД
